

## KONFERENCIJA O ODRŽIVOJ POLJOPRIVREDI I DONOŠENJU ODLUKA NA OSNOVU PODATAKA

Poštovani,

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ruralnog razvoja, u saradnji sa PPSE, projektom Švajcarske agencije za razvoj i saradnju, koji realizuju Swisscontact i Institut Riinvest, poziva Vas da učestvujete na Konferenciji o održivoj poljoprivredi i donošenju odluka na osnovu podataka.

Konferencija će se održati 17. Oktobra 2024. godine u Hotelu Emerald, Priština, sa početkom u 09:30 časova. Konferencija će okupiti glavne aktere iz javnog i privatnog sektora, civilnog društva, akademske zajednice, međunarodne donatore, medije i sve zainteresovane za razvoj održive poljoprivrede na Kosovu.

U okviru konferencije biće predstavljena Platforma za merenje uticaja grantova za staklene bašte i rezultati sveobuhvatnog izveštaja istraživanja o održivoj poljoprivredi na Kosovu, koji je naručio PPSE, u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i

### DNEVNI RED

#### ODRŽIVA POLJOPRIVREDA I DONOŠENJE ODLUKA NA OSNOVU PODATAKA

17 Oktobar 2024, 9:00 | Emerald Hotel, Hall Strauss 1, Priština

Vreme	Tema
09:00 - 9:30	<b>Registracija učesnika i kafa</b>
9:30 - 9:50	<b>Uvodne reči</b> G-din Faton Peci, Ministar Poljoprivrede, Šumarstva i Ruralnog Razvoja (MPŠRR) G-din Jean-Christophe Favre, Švajcarska kancelarija za saradnju - Ambasada Švajcarske
9:50 - 10:00	<b>Prezentacija razvojnih trendova u sektoru</b> G-din Avni Ramadani, PPSE - Swisscontact
10:00 - 10:50	<b>Institucionalna podrška sektoru poljoprivrede i ruralnog razvoja</b> G-dja Venera Çerkini, Stalni Sekretar MPŠRR <b>Podrška poljoprivrednom sektoru kroz grantove i donošenje odluka na osnovu podataka.</b> G-din Lulzim Shamolli, vd direktora Odeljenja za Politiku Ruralnog Razvoja
10:50 - 11:30	<b>Pitanja i Odgovori</b>
11:30 - 12:30	<b>Pauza za ručak</b>
12:30 - 12:50	<b>Prezentacija rezultata studije o održivoj poljoprivredi</b> G-din Egzon Bajrami, Konsultant
12:50 - 13:30	<b>Uvidi iz oblasti: Iskustva privatnog sektora u praksi održive poljoprivrede na Kosovu</b> G-din Skender Ramadani, Rasadnik Godanci G-din Karsten Klapp, Go Beyond G-din Driart Mehmetaj, Biosource doo
13:30 - 14:15	<b>Panel diskusija, moderirao prof. Arben Mehmeti</b> Budućnost održive poljoprivrede i podsticajne politike. G-din Imri Demelezi, Zamenik Minister of MPŠRR G-dja Laura Courbois, Swisscontact G-din Naser Krasniqi, FAO G-dja Klodiana Balla, Bio Inspecta G-din Kastriot Këpuska, Kosovo Fond za Kreditno Jemstvo
14:15 - 14:30	<b>Pitanja i odgovori</b>

Promovisanje zapošljavanja u privatnom sektoru (PPSE) je projekat koji finansira Svajcarska agencija za razvoj i saradnju, a implementiraju Swisscontact i Institut Riinvest.